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Lučenec

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Výrazne zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2018. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Lučenec je okresné mesto v Banskobystrickom kraji a centrum Novohradu. Leží na 
juhu stredného Slovenska, v blízkosti hranice s Maďarskom, na cestných a 
železničných trasách smerom na Zvolen, Rimavskú Sobotu, Fiľakovo a Salgótarján. 
Mesto má historické námestie, synagógu, parky, kultúrne inštitúcie a významné 
regionálne postavenie. Jeho identitu tvorí novohradská kultúra, slovensko-maďarské 
prostredie, obchodné a dopravné väzby.

Služby

Lučenec poskytuje školské, zdravotnícke, sociálne, kultúrne, športové, správne a 
dopravné služby okresného významu. Oficiálne školské podklady uvádzajú, že mesto 
je zriaďovateľom piatich materských škôl bez právnej subjektivity; školská sieť zahŕňa 
aj základné školy, školské kluby, centrá voľného času, školské jedálne a poradenské 
zariadenia. Mesto nemá vlastnú zriaďovateľskú pôsobnosť pri ZUŠ, no umelecké 
vzdelávanie zabezpečujú iní zriaďovatelia. Kultúru tvoria synagóga, knižnica, 
Novohradské múzeum, kino a mestské podujatia.

Ekonomika mesta

Ekonomika Lučenca je založená na verejných službách, obchode, školstve, 
zdravotníctve, logistike, menšej výrobe, stavebníctve, potravinárstve a prihraničných 
vzťahoch. Mesto je obchodným a administratívnym uzlom juhu stredného Slovenska. 
Potenciál má kultúrny turizmus, obnova synagógy, mestské podujatia a rozvoj služieb 
pre okres. Výzvami sú pracovné príležitosti, dopravné napojenie, sociálna inklúzia, 
revitalizácia verejných priestorov a využitie nehnuteľností v centre.
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